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Εισαγωγή στην Ιατρική Σχολή του Εθνικού Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών 
(1989) με το σύστημα των Πανελλαδικών Εξετάσεων από τις οποίες αποφοίτησα τον 
Ιούλιο του 1995. Ειδικεύτηκα στην Παθολογία (1998-2002) και ολοκλήρωσα τη 
διδακτορική μου διατριβή στη Θεραπευτική Κλινική του Πανεπιστημίου Αθηνών. 
Εκπαιδεύτηκα στις ΗΠΑ στο Πανεπιστήμιο του Μισισιπή, ΗΠΑ σε μεταδιδακτορική 
θέση για δύο χρόνια. Η Ευρωπαϊκή Εταιρεία Υπέρτασης μου απένειμε τον τίτλο της 
κλινικής εξειδικευμένης υπέρτασης το 2005. Τον Φεβρουάριο του 2005 εξελέγην στη 
θέση του Λέκτορα Παθολογίας στο Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης και 
στη συνέχεια προάχθηκα στη θέση του Επίκουρου Καθηγητή (2010), του Αναπληρωτή 
Καθηγητή (2016) και του Καθηγητή Παθολογίας-Υπέρτασης (2020).  

Στο κλινικό-ερευνητικό μου έργο ξεχωρίζει η αναγνώριση του Κέντρου Υπέρτασης της 
Γ ́ Πανεπιστημιακής Παθολογικής Κλινικής του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου 
Θεσσαλονίκης ως Κέντρου Αριστείας της Ευρωπαϊκής Εταιρείας Υπέρτασης 2011 
(Hypertension Center of Excellence). Από το 2017 έως το 2020 ήμουν Διευθυντής 
του Τμήματος Επειγόντων Περιστατικών του Νοσοκομείου Παπαγεωργίου. Από 
τον Σεπτέμβριο του 2020 έως σήμερα είμαι Διευθυντής της Γ ́ Πανεπιστημιακής 
Παθολογικής Κλινικής του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης. Έχω 
διατελέσει μέλος της Γενικής Συνέλευσης του Τμήματος Ιατρικής του Αριστοτελείου 
Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης, εμπειρογνώμονας της Ιατρικής Σχολής του 
Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης, μέλος της Επιτροπής Διδακτορικών 
Διατριβών 2013-2021, μέλος της Επιτροπής Συνεργασίας Προκλινικών-Κλινικών 
Ερευνητικών Προγραμμάτων, μέλος της Επιτροπής Ανάπτυξης Μελών ΔΕΠ,  μέλος 
της Επιτροπής Στρατηγικού Σχεδιασμού, μέλος της Επιτροπής Υποτροφιών, μέλος του 
Διοικητικού Συμβουλίου του Κέντρου Ιατροιατρικής Έρευνας (ΚΒΙΕ), 
αναπληρωματικό μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου του Νοσοκομείου ΑΧΕΠΑ.  
Είμαι Πρόεδρος από τον Ιούνιο του 2015 της Ομάδας Εργασίας για την 
Παχυσαρκία, τον Διαβήτη και τον ασθενή υψηλού κινδύνου (EUROPEAN 
SOCIETY HYPERTENSION) με συμμετοχή σε ευρωπαϊκά προγράμματα και 
πρωτόκολλα κλινικής έρευνας. Διοργάνωσα με επιτυχία κατά τη διάρκεια του 
Ευρωπαϊκού Συνεδρίου για την Υπέρταση στο Μιλάνο μια κοινή συνεδρία με την 
Ευρωπαϊκή Εταιρεία Αθηροσκλήρωσης. Έχω λάβει πολλά ελληνικά και διεθνή 
βραβεία και διακρίσεις. Έχω διατελέσει πρόεδρος για τη διοργάνωση διεθνών και 
ελληνικών επιστημονικών συναντήσεων με τη διοργάνωση διεθνών δορυφορικών 
συμποσίων του Ευρωπαϊκού Συνεδρίου για την Υπέρταση στην Ελλάδα από το 2008 
έως σήμερα. Είμαι Αντιπρόεδρος (εκλεγμένος Πρόεδρος) της Ελληνικής Εταιρείας 
Αθηροσκλήρωσης και μέλος στις εξετάσεις ειδικότητας ειδικευομένων παθολογίας 



στην Ελλάδα από τον Σεπτέμβριο του 2023. Το ερευνητικό μου έργο περιλαμβάνει 
πάνω από 190 εργασίες δημοσιευμένες στο PubMed 
(https://pubmed.ncbi.nlm.nih.gov/?term=kotsis+v+) με πολύ υψηλό συντελεστή 
απήχησης και πάνω από 7000 αναφορές.    

 

 


